

むさしの未来パートナーズ株式会社

武蔵野銀行

当社の概要

■設立 2022年 6月1日 (同年10月3日事業開始)

■従業員 8名(2022年10月1日現在)

■資本金 100百万円

■主な出資者 武蔵野銀行100%

■主な事業

個人(アクティブシニア)支援事業

・アクティブシニア向け有料会 員サービス「彩・発見」の運営



商流支援事業

・購入型クラウドファンディング 「IBUSHIGIN」の運営



個人(アクティブシニア)支援事業 「彩・発見し



IBUSHIGIN

アクティブシニアの「暮らしに関するお困りごとを解決 **したい」「より楽しく豊かな生活を送りたい**」といった ニーズに、武蔵野銀行の取引先が提供するモノ・サービ ス等を知って・安心して利用してもらう有料会員制プ ラットフォーム

商流支援事業

[IBUSHIGIN]

いぶしぎん 事業者の、巧みな技でつくられた「いぶしぎん」のよう

な商材の魅力を発信し、消費者が応援購入(支援)する購 入型クラウドファンディング ~「(意志)ISHI」ある 事業者を「武蔵野銀行グループ(BUGIN)」が応援!~

「彩・発見」



~地域が抱える課題を地域の中で解決する 『地域エコシステム』を構築~

個人(アクティブシニア)支援、商流支援、こ の2つの事業を両輪として、埼玉に新たな好循 環(地域エコシステム)を生み出すことで、金 融(銀行)と非金融(地域商社)の相乗効果を 生み出します。

[IBUSHIGIN]



ADDRESS: 埼玉県さいたま市大宮区桜木町1-10-8武蔵野銀行本店ビル7F TEL: 048-641-8150 E-MAIL: tisa-mmp@musashinobank.co.jp URL: https://www.mmp-mbkg.co.jp/